

半月之内,4岁小孩居然走失两次

这父母当的,也忒糊涂了吧?

星报讯(记者 祁琳) 8月18日晚, 有市民报警称,在省城南二环与翡翠路 交口有个小孩一个人在路上晃悠,不太 正常,辖区派出所民警接警后前往,并 带回了这个小孩,民警一看呆住了,这 不就是半个月前走失过的那个4岁阜阳 小男孩吗?

8月3日夜里,在天鹅湖万达附近 一饭店老板报警,说有个小男孩已经在 他店里坐了好长时间了,也没有大人来接。民警将小男孩带回所里,后来男孩的父亲报警,接回了小男孩。没想到,18日晚上又出现走失一幕,民警赶紧联系男孩父母,当晚男孩父亲来到派出所。"上次是他妈妈带他在广场玩,他跑得快,他妈妈有些近视,没追上。这次是他妈妈推车带他去买菜,人多,他又跑掉了。"爸爸告诉记者。

据悉,男孩父母都在天鹅湖畔小区 附近一工地打工,平时没人照顾孩子,孩 子比较顽皮,所以导致半个月走失两次。

编后提醒:才4岁的孩子,半个月内,居然走失两次,这父母当的,安全意识到底有多淡薄? 非要等到无法挽回才知道后悔吗? 做父母的,对孩子的爱,首先是得保证孩子好好的在身边才行啊!

房客擅自收取看房费,房东很生气

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,合肥市民孙女士气愤异常的给星报热线打来电话反映,房子出租给一个年轻女子,租期将至,对方竟私自带人看自己的房子,还收取看房费。

孙女士称,她与年轻女子小张租房 合同8月28日到期。前些时候,小张打 电话给孙女士,说她快要搬走了,提前帮房东孙女士在网上挂出租房信息,这样不耽误她搬走后孙女士找租户的时间。孙女士一口答应,没想到后来听说,小张竟然向前来看房子的租户收看房费400元,这让孙女士气得不行。

小张对看房费也有自己的解释,说

是看房子先交的押金,会归还房东,"到底是怎么样,我怎么知道,到了28号她一搬走,带着钱不就走了吗,要不是我听说了,这400块钱还不是进她口袋了。"经民警协调,最终孙女士与小张依旧履行原来的租房合同,小张归还看房人400元钱。

跳广场舞,还是要靠大家理解、包容



星报讯(记者 祁琳) 昨日,本报 就老年人跳广场舞, 而遭"幕后黑手"袭击,家里大门被堵上

胶水,门前被泼漆、扔死老鼠一事,做了

报道。跳舞的阿姨表示,有意见可以提, 有话为什么不能好好说呢?

市民杨女士觉得广场舞很扰民,她家住琥珀山庄,每天早晨五点钟,就被跳舞的高音喇叭吵醒,建议可以跳,但是不要放喇叭。老年舞的忠实粉丝孙

女士则认为,每天晚上都要出去跳两个小时,她觉得年轻人应该多理解她们,只有晚上时间才能出来活动,跳跳舞,就算是声音大点也就是那么一会,况且老人怕孤独,跳舞也是一种精神寄托,应该理解。

热线服务

近日,以下地方临时停电 时间:8月23日1:30~19:30

地点:阜阳路、沿河路、五河东路、阜阳 北路、五河路、环城路、阜阳路(政通大厦、市 联合办公楼统建办、合肥有线电视宽带网络 有限公司、市技术监督情报研究所、服装厂、 合肥报业传媒集团、市电台)、陈小巷、双岗 街线等地区用户停电。

记者 李尚辉

22日、25日起 新增52路53路公交线

8月22日,开通52路,营运服务时间: 芙蓉路公交站6:30-18:30;淝河镇6:30-18: 30。沿途停靠站点: 芙蓉路公交站、明珠广场、莲花路、天都路、范小郢、海恒社区、习友村、余郢、林大郢、省接待车队、盛达站、包河苑、院塘、庐江商会、包河花园、吴大郢、天津路、淝河镇。

8月25日开通53路,营运服务时间: 清源路公交站6:30-18:30;十五里河6: 30-18:30。沿途停靠站点:清源路公交站、 新大郢、五里拐、周湾、明星学校、杏花村、清 溪路、五里岗、利民站、龙河路、墩塘、合肥科 技馆、太湖路西、轴承厂、蓝田、省立医院南 区、姚公庙、十五里河。

李江英 赵艳辉 记者 李尚辉

献给明天的精神贵族

保利·拉菲公馆3期"贵族凯旋"盛誉热销

97-136m²瞰景美居 新品预约登记中

保利"和乐中国·童画夏令营"第三季开营

获奖小选手免费畅游海底世界



保利地产第五届"和乐中国·童画中国梦"安徽赛区的总决赛已圆满结束。8月17日上午,保利地产"和乐中国·童画夏令营第三季科幻之旅"在合肥海洋馆举行,30多名优秀获奖"小画家"在主办方保利地产和合肥海洋馆工作人员的陪同下,与爸爸妈妈一起畅游奇妙的海底世界。

▶魅力海洋,获奖选手探秘海底世界

"妈妈快看!大鲨鱼!""这里还有大乌龟!"一进海洋馆大门,小选手们就像走进了海底龙宫,好奇地观察着面前新鲜稀奇的生物,像小鸟一样欢快地叽叽喳喳个不停,一张张小脸上写满了惊喜与激动的神情。

"这条鱼怎么一动不动,它是假的吗?"一个小朋友指向鱼缸问道。 "这可不是假鱼",导游向小朋友介 绍,这是大鲵,又叫娃娃鱼,它的习性就是喜静不喜动,是个天生的大懒虫。小选手们围在导游身旁,仰起脑袋认真地听着"课"。除了观赏各类海洋生物,此次海底之旅还安排了海豚海狮表演和观看海洋3D电影。聪明漂亮的海豚小姐、"功夫"一流的海狮大佬,引得全场阵阵掌声与惊叹,连爸爸妈妈们也被他们的憨态折服,

不住夸奖着"好萌好可爱"。

"自从上次得奖,孩子就一直乐颠颠的,回家之后就追着问什么时候去海洋馆。这不,今天自己起了一个大早,还一个劲地催我别迟到。"尽管人潮熙熙的海洋馆内有些憋闷,但这没能抵挡住孩子们的好奇、热情和求知的渴望。短短一个上午的游览让大家都意犹未尽。

▶和乐中国,文化保利助力青少年艺术成长

据随行工作人员介绍,此次合肥海洋馆之行是"保利地产第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区总决赛"活动的延伸。 "和乐中国·童画中国梦"的决赛目前已经告一段落,此次夏令营保利地产为了犒劳获奖小选手,同时也是激励他们奋勇向前、更上层楼的"精神奖励"。

这位工作人员同时介绍,不仅如此,本次决赛的冠军还将以"保利地产第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区"的和乐大使身份,晋级到全国总决赛,更可参与《小小画家台湾行》港台两岸三地的文化艺术交流活动,留下宝贵的成长经历。

据悉,保利地产和乐中国活动自2009年启动以来,积极

打造文化艺术平台,致力于为中国青少年提供一个施展才华的舞台。大赛目前已成功华办四届,得到了全国青少年及家长们的广泛关注参与。今年,第五届和乐中国童画大赛在"中国梦"的时代背景下得以拓展和延续,将每一个青少年笔下画作、心中梦想与"中国梦"相结合,具有现实而深远的意义。(程梦萱)

